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1 次の関数の全微分をもとめよ。但し，lnは自然対数，a, b, R, Cは正定数である。(40) 
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2  次の微分は完全微分か。完全微分なら不定積分を求め，不完全微分なら積分因子をもと
めよ。(60) 

1) 

! 

dz = 2ydx + xdy     2) 
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dz = 2(x + y 2)dx + 4y(x + y 2)dy  

以下解答欄	
 	
 裏を用いても良い 
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dyだから，それぞれ微係数をもとめてやればよい。 
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dU = 4CT 3VdT + CT 4dV  あえて蛇足すれば，
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 きれいになるとは限らない。 

 
4) 対数をバラバラにすると分かり易い。    
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S = lnT CV R = C ln T + R lnV  

よって，
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x( ) =1	
 なので	
 不完全微分である。 

積分因子は，xとなる。』（ここまでが解答） 

こうすると，
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不定積分すると，
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xdz = 2xydx + x2dy = d x2 y( ) 

 

但し，もう一つ答えがある。積分因子として，
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xy
も考える事ができる。 

こうすると，
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 なので	
 不完全微分である。 

積分因子は，1 / Tとなる。』（ここまでが解答）こうすると，
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不定積分するためには，
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dQ
T
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C
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R
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dV = d C lnT + R lnV( )  （あれれ，１．(4)になった） 
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2 x + y2( )( ) = 4 y #
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4y x + y2( )( ) = 4y	
 なので	
 完全微分である。 

不定積分は，
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dz = 2( x + y2 )dx + 4y(x + y2 )dy = d x2 + 2xy2 + y 4( )となる。 


